



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2022. augusztus 12-ei
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Önkormányzati rendeletek: -

Képviselő-testületi határozatok:
145, 146/2022. (VIII. 12.)

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/522-11/2022.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 12-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal konferencia-terme, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester
Fisli István képviselő
Lázár László képviselő
Naszádos Péter képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Távolmaradását bejelentette: Gelencsér János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Antal Anita osztályvezető
Olt István osztályvezető
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez: -

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Gelencsér János képviselő jelezte, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem tud részt venni.

Ezt követően javasolta a Meghívóban szereplő 1. napirend „A központi ügyelet működtetésére vonatkozó határozat módosítása” napirendről történő levételét. Indoklásul elmondta, információk alapján várható az ügyeletek működését érintő központi szabályozás. Ezért a jelenlegi működési forma – mely december 31-ig érvényes – egyelőre maradna és a pontos információk alapján a döntésre később kerülne sor.

dr. Tüske Róbert jegyző: Hozzátette, egy olyan konstrukció van vélhetően kidolgozás alatt, ami a háziorvosokra és a mentőszolgálatra telepítve kívánja ellátni az ügyeleti ellátást.

Papp Gábor polgármester ezt követően az elhangzott módosítással ismertette és szavazásra bocsátotta a napirendeket.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. A „GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása tárgyában a kivitelezési vállalkozási szerződés 3. számú módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

2. A Hévíz irodalmi és kulturális folyóirat 2022/II. félévi támogatása

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **A „GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása tárgyában a kivitelezési vállalkozási szerződés 3. számú módosítása (HIV/611-20/2022.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Az előterjesztésből kiemelte, a Vállalkozó a 2. számú szerződés módosítás benyújtását követően, 2022. július 29. napján újabb akadályt közölt arra hivatkozva, hogy a projekt során a növénytelepítés kivitelezéséhez a termelőktől megrendelt cserjéket kizárólag az őszi időszakban, október 15-ét követően tudják leszállítani. Ennek megfelelően a növények elültetéséig sem az automata öntözőrendszer telepítése, sem a füvesítés befejezése sem lehetséges. Az ehhez szükséges nyilatkozat becsatolásra kerültek. Megjegyezte, a javaslat alapján elfogadható a két hónapos csúszás.

Lázár László képviselő: El kívánta mondani, maga részéről nem fogadja el a módosítást. Indoklásul elmondta, ha a cég időben végez a részmunkákkal, akkor már elkészült volna a Schulhof sétány. Úgy fogalmazott, ha egy komoly igazságügyi szakértő bírálta volna felül a leírtakat, azt mondta volna, hogy ez nonszensz.

Papp Gábor polgármester: Egyetért abban és nem vitatkozik, hogy a helyzet bosszantó, de sajnos ez most máshol is általánosságban jellemző. Hangsúlyozta, a cél az, hogy befejeződjön a beruházás.

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
145/2022. (VIII. 12.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása tárgyú projektben a „FITOTRON – SYSTEM” Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 60.) (továbbiakban: Vállalkozóval) kötött vállalkozási szerződés 3. számú módosítását jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződés módosítást a Magyar Államkincstár (KSZ) és a Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály (KFF) jóváhagyását követően aláírja.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: KSZ és KFF jóváhagyást követő 3 napon belül

2. A Képviselő-testület elfogadja a szerződés tárgyát képező munka teljes kivitelezésének vonatkozásában a határidő 2022. augusztus 13-ról 2022. október 31-re történő módosulását a Vállalkozó elöteljesítési jogosultsága mellett.
3. A Képviselő-testület felkéri és megbízza Bokor Gergő közbeszerzési szaktanácsadót, hogy a folyamatba épített ellenőrzés KSZ és KFF felé történő kezdeményezéséről haladéktalanul gondoskodjon, a vállalkozási szerződés módosításában működjön közre, a szerződés módosításról tájékoztató hirdetményt a közbeszerzési szakértő tegye közzé, és gondoskodjon az EKR valamint a CoRe felületeken a szerződés módosítás publikálásáról.

Felelős: Bokor Gergő közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: 2022. augusztus 13.

2. A Hévíz irodalmi és kulturális folyóirat 2022/II. félévi támogatása (HIV/ 233-7/2022.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, a fedezet biztosított a folyóirat támogatására.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
146/2022. (VIII. 12.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévíz Folyóirat fennmaradását, és az új lapszámainak megjelenését a CSER Kiadó gondozásában az előterjesztés szerint elfogadja.
2. A Képviselő-testület a harmadik lapszám kiadására bruttó 4.445.000 Ft fedezetet biztosít Hévíz Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) rendelet 10. melléklet működési tartaléka terhére.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2022. augusztus 31.

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:15 órakor bezárta.




dr. Tüske Róbert
jegyző


Papp Gábor
polgármester